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Kritéria PPP Děčín pro vydání doporučení k uzpůsobení podmínek konání maturitní zkoušky 
 (dále jen PUP MZ) 

 
1. PPP Děčín se pro PUP MZ věnuje studentům s prokázanou poruchou učení - dyslexie, dysgrafie, 

dysortografie (dále jen SPU)  a s ostatními poruchami ve smyslu ADHD, ADD, popř. psychiatrickými 
onemocněními. Studenti s tělesným a smyslovým postižením se musí obrátit na speciálně pedagogické 
centrum (SPC).  

2. Porucha učení musí být již dříve prokázána, a to nejdéle v době docházky na SŠ. Uzpůsobení podmínek 
pro žáky se SPU by mělo být realizováno již po dobu docházky žáka na SŠ a žák by měl být na ně zvyklý, 
měl by umět pracovat  s případnými kompenzačními  pomůckami a efektivně využívat navýšený čas.  

3. Žádosti o PUP MZ vyřizujeme především  u maturantů, kteří navštěvují střední školy všech typů v Děčíně 
a okolí. Maturantům studujícím v jiných městech doporučujeme obrátit se na tamní PPP nebo SPC, kam 
můžeme na písemnou žádost studenta zaslat jeho spisovou dokumentaci. 

 
Bez problémů lze vyřídit pouze žádosti maturantů, kteří mají aktuálně platné doporučení z vyšetření potvrzující trvání 
poruchy i na SŠ. Nemá-li maturant již platné doporučení, musí absolvovat v termínu, který mu přidělí PPP, kontrolní 
vyšetření. V tomto případě je nutné počítat s 3měsíční čekací lhůtou dle platné legislativy. 
 
 
Postup při žádosti u PUP MZ: 
1/ Maturant musí telefonicky (na tel. č. 412 532 071 nebo 775 441 269) nebo e-mailem: (decin@pppuk.cz) včas 
požádat a vystavení PUP MZ, a to nejdéle do poloviny října příslušného školního roku, ve kterém se koná 
maturitní zkoušku (pro jarní termín), nebo do poloviny června příslušného kalendářního roku (pro podzimní 
termín). 
Do předmětu e-mailu uveďte zkratku: PUP MZ.  
V e-mailu je nutné uvést: jméno a příjmení, datum narození, adresu bydliště, kontakt na sebe – mobil, e-mail. 
adresu, navštěvovanou školu, datum  a závěr posledního vyšetření v PPP. 
 
2/ Dále je k vyšetření potřeba zajistit vyplněný Dotazník k přiznání uzpůsobení podmínek konání maturitní 
zkoušky (PUP MZ) - ke stažení na stránkách PPP Děčín v oddíle „Pro učitele“. 
Tento dotazník maturant předá třídnímu učiteli, vyučujícímu českého a cizího jazyka k vyplnění. Vyplněný dotazník 
podepsaný pedagogem a s razítkem školy maturant následně doručí do PPP (lze zaslat emailem, poštou, doručit 
osobně). 
 
3/ Poradna následně maturanta zkontaktuje a domluví s ním další postup.  
 
4/ Pokud žák obdrží doporučení k PUP MZ, musí jej odevzdat řediteli školy současně s přihláškou k maturitní 
zkoušce.  
 
 

5/ Doporučení k PUP MZ je vloženo v elektronické podobě také do systému CERMAT, a to proškoleným 
pracovníkem PPP s příslušným oprávněním pro vstup do tohoto systému.  
 

 
Upozorňujeme, že vydané doporučení spočívá  pouze v   úpravě podmínek  konání maturitní zkoušky (jedná se 
zejména o navýšení času na jednotlivé zkoušky, zohlednění symptomů diagnostikovaných poruch, dále lze za 
určitých podmínek formálně upravit testový materiál, poskytnout vybrané kompenzační pomůcky, apod.). Nejedná se 
o úpravy obsahu nebo mírnější hodnocení výsledků a výkonů maturanta. 
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